@CHNSTUS RESOLUGAO UECE 2025.2 — 1 FASE (GABARITO 1)

PRE-UNIVERSITARIO

06. Analise, nos trechos a seguir, a correta correspondéncia entre
os termos em destaque e a relag3o de sentido estabelecida por
eles.
I. A LBl trouxe avangos significativos em areas como
educacdo [...]. (Linha 05-068) — Causalidade
Il. Nocampo da mobilidade urbana, a lei impulsionou
melhorias significativas na acessibilidade de espacos

publicos e no transporte coletivo, embera ainda existam
lacunas a serem superadas. (Linhas 25-28) — Concessio
. O TCU também promove iniciativas voltadas &

conscientizagdo e ao fortalecimento das politicas publicas
[..-]- (Linhas 33-35) — Adig3o

Esta correto o que se afirma em

A} llelll, apenas.

B) lelll, apenas.

C) lell, apenas.

D) L Nell.

Assunto: Elementos coesivos

A assertiva | esta incorreta, visto que o elemento “como” ndo expressa causa. Ja a assertiva |l esta
correta, uma vez que o elemento coesivo “embora” expressa ideia de concessdo. Por fim, a
assertiva lll esta correta, porque o elemento “também” expressa ideia de adigao.

Item: A
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